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Voici les caractéristiques de l’installation ci-dessous A partir des courants d’emploi, déterminer
les calibres àmettre en place.

Repère disjoncteur Puissance Courant d’emploi (A) Calibre
D0 et D’0 800 kVA 1126 1250
D1 350 400
D2 110 125
D3 17 luminaires 2x58W 16 16
D4 230 250
D5 37kW 72 80
D6 11kW 23 25
D7 17 20

Soit l’installation suivante :
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A l’aide des documentations ci-dessous, vérifier la sélectivité entre les disjoncteurs suivants :
Disjoncteurs Sélectivité partielle ou totale
D3 par rapport à D2 totale
D2 par rapport à D1 totale
D1 par rapport à D0 totale
D5 par rapport à D4 Sélectivité jusqu’à 36kA
D6 par rapport à D4 totale
D4 par rapport à D’0 totale
D7 par rapport à D’0 totale

Si l’une des sélectivité n’est pas totale, donner une solution simple pour qu’elle le soit.
Disjoncteurs Sélectivité partielle ou totale
D3 par rapport à D2 totale
D2 par rapport à D1 totale
D1 par rapport à D0 totale
D5 par rapport à D4 Equiper D5 d’un micrologic 2.2M
D6 par rapport à D4 totale
D4 par rapport à D’0 totale
D7 par rapport à D’0 totale

Soit l’installation suivante :
Le disjoncteur D0 doit être de type NS avec un
déclencheur électronique Micrologic 5.0

Donner la référence du disjoncteur D0
NS1600N + Micrologic 5.0

Afin d’assurer une sélectivité totale, Donner la
référence des disjoncteurs et leur
déclencheurs

Disjoncteur Référence Sélectivité ?
D1 NSX400 Totale
D2 NSX250 Totale
D3 NSX160 Totale
D4 NSX630 Totale
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